
ΣΤΟΠ  ΣΤΑ ΠΑΡΑΝΟΜΑ ΦΥΤΟΦΑΡΜΑΚΑ ! 
 

Η ασφαλής γεωργία δεν αναγνωρίζει τις κλοπές, τις παράνοµες εισαγωγές, 
τις αποµιµήσεις και την λαθρεµπορία φυτοπροστατευτικών προϊόντων (ή 
φυτοφαρµάκων).   
 
Λέγοντας ΣΤΟΠ στα παράνοµα φυτοφάρµακα θέλουµε να προστατέψουµε 
πρωτίστως τους αγρότες αλλά και όλους τους εµπλεκόµενους στην αλυσίδα 
διακίνησης και χρήσης τους, από τους κινδύνους που συνεπάγεται όλη αυτή η 
παράνοµη δραστηριότητα. 
 
Οι κίνδυνοι αυτοί είναι:  
Æ κίνδυνος για την υγεία των αγροτών και για το περιβάλλον  
Æ κατάργηση κάθε µηχανισµού εγγυήσεων προς τον καταναλωτή για την 

ασφάλεια  των τροφίµων που φθάνουν στο πιάτο του 
Æ καταστροφή του φυτικού κεφαλαίου και της ηρτηµένης παραγωγής άνευ 

δυνατότητας αποζηµίωσης 
Æ αύξηση κόστους παραγωγής αγροτικών προϊόντων 
Æ ποιοτική υποβάθµιση και οικονοµική απαξίωση των αγροτικών προϊόντων 
Æ επιδείνωση της εικόνας ολόκληρης της Ελληνικής γεωργίας 
Æ σοβαρές επιπτώσεις στην ανταγωνιστικότητα των αγροτικών 

εκµεταλλεύσεων  
Æ υποστήριξη των δραστηριοτήτων των λαθρεµπόρων 
Æ φοροδιαφυγή σηµαντικών ποσών για το κράτος 

 
Ο Ελληνικός Σύνδεσµος Φυτοπροστασίας τάσσεται στο πλευρό των ελεγκτικών οργάνων της ελληνικής 
πολιτείας και όλων εκείνων που φροντίζουν, ώστε να φτάνουν στους καταναλωτές ασφαλή τρόφιµα και 
προτείνει τέσσερις ασφαλείς  κανόνες, συµβάλλοντας έτσι στην αντιµετώπιση της παράνοµης εµπορίας, 
κατοχής, διακίνησης και χρήσης των φυτοπροστατευτικών προϊόντων.  
 
ΚΑΝΟΝΑΣ: 1 
ΑΓΟΡΑΣΤE φυτοφάρµακα MONO µε ετικέτα στην ΕΛΛΗΝΙΚΗ γλώσσα που πωλούνται σε 
καταστήµατα, ενώσεις και συνεταιρισµούς που κατέχουν τη σχετική άδεια. 
(Καµιά άλλη ετικέτα, έστω και αν κάποιοι µπορούν να τη διαβάσουν δεν έχει στοιχεία που να αφορούν 
στην Ελλάδα). 
 

ΚΑΝΟΝΑΣ: 2
ΜΗΝ ΕΜΠΙΣΤΕΥΕΣΤΕ φυτοφάρµακα των οποίων οι τιµές είναι σηµαντικά  χαµηλότερες του µέσου 
όρου. 
(Η Ποιότητα δεν είναι ελεγµένη και εγγυηµένη). 
 
ΚΑΝΟΝΑΣ: 3 
ΕΝΗΜΕΡΩΣΤΕ άµεσα τις Αρµόδιες Αρχές όταν εντοπίσετε πρόσωπα που προτείνουν την αγορά 
φυτοφαρµάκων, εκτός των συνηθισµένων καναλιών  διακίνησης. 
 
ΚΑΝΟΝΑΣ: 4 
ΘΥΜΗΘΕΙΤΕ ότι όποιος κατέχει, διακινεί, εµπορεύεται και χρησιµοποιεί παρανόµως εισαχθέντα ή 
λαθραία φυτοφάρµακα, συµπράττει στην ΠΑΡΑΝΟΜΙΑ. 
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